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ELŐTERJESZTÉS 

Szentes Város Önkormányzatának támogatási kérelméről 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szentes Város Önkormányzatának polgármestere, Szabó Zoltán Ferenc, támogatási kérelemmel 

fordult Kunszentmárton Város Önkormányzatához. 

 

2021. december 28-án reggel lángok csaptak fel a dr. Papp László Városi Sportcsarnok épületében. 

Az első hírek szerint az épület egy része égett, de kis idő múlva a tűz átterjedt a teljes 

tetőszerkezetre. 

 

A helyi tűzoltóság és a katasztrófavédelem szakembereinek 50 óra elteltével sikerült megfékezni a 

lángokat, de a tetőszerkezet súlyos károkat szenvedett. A kár több milliárdos nagyságrendű is lehet. 

 

A sportcsarnok számtalan országos és nemzetközi versenynek adott otthont, de ezen kívül több 

városi rendezvény is megtartásra került (szalagavatók, koncertek, városi farsang stb.). Az épület 

adott helyet a mindennapos testnevelés biztosítására is. Az intézmény több mint 100%-ban ki volt 

használva. A létesítmény nélkül megbénult Szentes város sportélete.   

 

Szentes városa az óév utolsó napjaiban egy emberként összefogott, egy emberként várta a híreket 

szeretett épülete állapotáról, ezért lakossági kezdeményezésre az Önkormányzat az adományozás 

mellett döntött. Ezt az összefogást szeretnék kiterjeszteni országos szintre, már több önkormányzat 

jelezte segítő szándékát. 

  

Javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Szentes Város Önkormányzata részére biztosítson a 

1.000.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást az önkormányzat 2022. évi általános 

tartaléka terhére, a dr. Papp László Városi Sportcsarnok helyreállítására. 

 

Az előterjesztés mellékleteként megtalálható Szentes Város Önkormányzatának kérelme. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kérelmet tárgyalja meg és az alábbi határozati 

javaslatot fogadja el. 

 

 

Kunszentmárton, 2022. március 22. 

 

 

Wenner- Várkonyi Attila 

                    polgármester 

 

 

 

 



…....... /2022.  (III.30.) határozat 
Szentes Város Önkormányzatának támogatási kérelméről 

 
 

Kunszentmárton Önkormányzatának Képviselő- testülete a Szentes Város 

Önkormányzatának támogatási kérelméről szóló előterjesztést megtárgyalta és úgy 

határoz, hogy 1.000.000,-Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt Szentes 

Város Önkormányzata részére a dr. Papp László Városi Sportcsarnok helyreállítására, 

az önkormányzat 2022. évi általános tartaléka részére. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására. 

 

Felelős: Wenner-Várkonyi Attila polgármester 

Határidő: 2022. április 30. 

 

Az önkormányzat 2022. évi költségvetését ennek megfelelően módosítani szükséges. 

 

Felelős: Szabó János 

Határidő: költségvetési rendelet soron következő módosítása 

 

Értesülnek: 

- Képviselő-testület tagjai 

- Wenner-Várkonyi Attila polgármester  

- Dr. Hoffmann Zsolt jegyző 

- KKÖH Pénzügyi Osztálya 

- Szentes Város Önkormányzata 6600 Szentes, Kossuth tér 6. 

 

 

 k.m.f 

 

 

Wenner-Várkonyi Attila Dr. Hoffmann Zsolt 

polgármester jegyző 

 

 


